

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 444/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 28 de mayo de 2009, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2252/2004 del Consejo sobre normas para las medidas de seguridad y datos biométricos en los pasaportes y documentos de viaje expedidos por los Estados miembros

(Diario Oficial de la Unión Europea L 142 de 6 de junio de 2009)

En el sumario de cubierta y en la página 1, en el título:

donde dice: «Reglamento (CE) n° 444/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 28 de mayo de 2009»,

debe decir: «Reglamento (CE) n° 444/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 6 de mayo de 2009».
